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Mii* ajánlott legjobban
figyelmünkbe a XI. kath. 

nagygyűlés.
Brassó, 1911. dec. 18.

A XI. k.tholikus nagygyűlés el­
nöksége és hivatalos szónokai elisme= 
rőleg nyilatkoztak általában arról, 
hogy a különféle célok és érdekek 
szerint más-más szervezetbe igycb 
sziinlc tömöríteni kaíholikus testvére­
inket.

Mert a mi különféle érdekünket 
gazdaságit, vallásit, politikait,más—más 
egyesület vagy szervezet szolgálja és 
elégíti ki. Helye van a mi körünkben 
sokféle egyesületnek, körnek, szövet­
kezetnek. Valamennyit meg kell be­
csülnünk, ha vállalt feladatuknak be­
csületesen megfelelnek. Egy szerve­
zetünket azonban a többiek fölé 
emelteanagygyulés.Előtte nincs ur és 
szolga. Egyformán bánik mindenki­
vel, egyformán alkalmazza mindenki­
vel szemben törvényeit. Ez a Katho: 
likus népszövetség. Hívogató hangja 
mindenkinek szól. Az emberek között 
nem válogat, a tagok között sem jo­
gok, sem kötelességek tekintetében 
különbséget meg nem enged. Tanít, 
segit es oltalmaz. A hitet ép úgy 
erősiti, mint ahogy a tudást mélyíti. 
Tagjainak száma nap-nap után szapo­
rodik, karja mind tovább nyúlik, ha­
talma és ereje gyarapszik ; 270 ezer 
ember vallja már magát e táborba 
tartozónak.

Nem volt semmi túlzás abban, 
amit a XI. katholikus nagygyűlés kb 
tűnő elnöke, gróf Majláth György, 
mondott, hogy a keresztény világné­
zet ujjáébredésének hatalmas forrása

a Katholikus Népszövetség. Nem vé­
tette el a szót, amikor ennek a szer­
vezetnek elsőrangú fontosságára rá­
mutatott, in^rt hiszen igaza van ab= 
ban, hogy ahol összetartás, fokozó­
dó tudás és ébrentartott lelkesedés 
munkálja a talajt, ott a gyümölcsöző 
fák egész erdeje nő ki. Ezért n:uta= 
tolt rá arra, hogy ezt a legjobban 
sikerült, leghatalmasabb és a népre 
valamint a magyarországi katholiciz- 
musra legáldásthozóbb szervezetet 
kell megismertetni és megszeretetni 
mindenkivel, mert ezáltal állítjuk a 
legáttörhetetlenebb védőgátat a Le- 
resztényellenes s ami ezzel mindig 
együtt jár, a népellenes törekvéseit 
elé.

A nagygyűlés érdemes elnökével 
teljesen egy nézeten volt a püspöki 
kar véleményének hivatalos értelme­
zője, Kalocsa nagynevű érseke, Cser= 
noch János. Abban a beszédben, 
amellyel bezárta a háromnapos katho­
likus országgyűlést, a katholikus szer­
vezkedési munka legnagyobb sikeré: 
nek jelentette ki a Katholikus Nép= 
szövetséget. Egyúttal felhívta a nagy­
gyűlés hallgatóságát, hogy vegye ki 
részét mindenki a Népszövetség ter= 
jesztéséből, erősítéséből, mert a ka­
tolikusok tömörítése és saját maguk, 
valamint a minden oldalról támadott 
krisztusi világnézetnek megvédésére 
kell mindenekelőtt törekedni.

A nagygyűlés e két leghivatot- 
tabh és egyben hivatalos személyisé­
gének nyilatkozata után tehát meg 
kell állapítanunk azt, hogy a kaíholb 
kusok országgyűlése a legfontosabb 
szervezetnek tartja a Katholikus Nép- 
szövetséget és mindenekfölött ennek 
további kiépítését tartja saját érde­
künkben szükségesnek. Az előbbit 
mint a Népszövetség tagjai büszke­

séggel vesszük tudomásul, az utóbbit 
pedig parancsnak tekintjük, amelynek 
az év folyamán egész erőnkből ;gyek= 
szünk majd megfelelni. Gyűjtjük a 
tagokat, hirdetjük a hallott tanításo­
kat es mindenkit eltöltünk a Népszö­
vetség keresztény szellemével.

Arról, ami rr.eg van s aminek 
örülünk, hogy úgy van meg, átterelő­
dött a figyelme a katholikus nagy: 
gyűlésnek arra, ami alig van meg. 
Pedig nem kevésbbé fontos, nem 
kevésbbé szükséges, mint az előbbi. 
A hadsereget nem lehet puskapor és 
élelem nélkül az ellenség ellen vezé­
nyelni. A muníció van olyan fontos, 
mint a vezényszó, sőt mint a harc- 
keszség, vitézség és bátorság. Na­
gyon különösen fogja fel a hivatását 
az a tisztikar, amely engedi, hogy a 
katonaság az ellenség által megmér­
gezett kutakból oltsa szomjáí, az el­
lenség kémjeitől megjelölt utakon jár­
jon és olyan etelt fogyasszon, ame­
lyet az ellenség bérencei árulnák. De 
furcsa az a sereg is, amely nem a 
saját, hanem az ellentábor vezéreinek 
szavára, tanítására kiváncsi, azt Lsi 
és azt követi árkon-bokron keresztül.

Ennek a fejetetejére állított tér: 
mészetellenes, minden józan észt fel- 
csufoló állapotnak szakasztott mását 
találjuk meg igen-igen sok katholikus 
házban. A falon feszület lóg, az ab 
r.iárium tetején imakönyv, a szentelt 
víztartón olvasó s az asztalon az az 
újság, amely mindezeket csúfolja, ba­
bonának mondja.

A család katholikusnak vallja 
magát, sőt határozottan az is még, 
de hitének, meggyőződésének fizetett 
ellenségét tartja a házában s mig jó­
barátai, saját táborának tisztjei és ve­
zérei előtt bezárja a fülét, újságjuk 
előtt az erszényét, ellenségének lapjá=
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tói kér tanácsot, fogad el útbaigazí­
tást politikában, gazdasági kérdésben, 
néha még a vallás dolgában is. Mér­
gezett kuibol iszik, kémek utón indul, 
romlott ételt fogyaszt s behunyt szem 
mel hagyja magát vezetni a jó mé­
lyen ásott verem fele.

Szűz Mária,
modern ideál.

Kárpiss János előadása a II. Szent Antal 
estélyen.
VI.

Méltán csodába tekinthetjük főkép az 
ő hitének nagyságát Krisztus Urunk egész 
élete folyamán. Hinni tud az angyal titkos 
értelmű üzenetének, majd a szegényes bet­
lehemi jászolban testi szemei csak, közönség 
ges kis siró gyermeket látnak, mely fázik, 
kicsi arcán lecsorognak a könnyek, de hite 
sugalja, hogy az a hatalmas Istennek fia, 
a végtelen Isten : azután a Megváltó életé« 
nek 33 esztendején át hite sok nehéz pró­
bának volt kitéve, de mégis a legnagyobb 
talán az, midőn fiát a világ bűneinek vált- 
ságáért a gonosztevők közt a keresztre fe- \ 
szitik, és gúnyolva szólítják, hogy ha Isten 
fia, szálljon le a keresztről, de ő mégis 
úgy hal meg, mint egy nyomorék ember; | 
az anyja ott áll a kereszt tövében véghetet- j 
len hittel, hogy a fia Isten s ha meg is hal 
ott a kereszten, föltárnád és győz a bűnnek 
gonoszságán.

Mennyivel könnyebb ennél a mi ke­
resztény katholikus hitünk : hiszen nekünk 
csak a megváltásnak történelmi tényeit s 
azoknak biztos erkölcsi és kegyelmi követ­
kezményeit kell hinnünk, tizek pedig mint 
az Isten kinyilatkoztatásai az emberi ész lo= 
gikája előtt is magállják a helyüket. így ha­
csak a mai ünnnep dogmaját tekintjük, azt 
találjuk, hogy a szeplőtelen fogantatás — 
amellyel a világmegváltás munkája tulajdon­
kép megkezdődött, tehát a mai örömünk­
nek igazi oka és kelő hajnalpirja, — szük­
ségszerű követelménye a megváltás isteni 
müvének.

Még abban az időben, midőn a ke­
reszténységnek ezen szilárd meggyőződését 
még nem hirdette ki az. egyház mindnyá­
junkat kötelező hittételnek, a reformáció 
mindeneket felforgató nehéz éveiben, eleinte 
maguk a hitujitók sem mertek hozzányúlni 
ezen fenséges tanhoz, sőt a hitujitó Luther 
is, midőn a „Magnificat*' dicsőítőének gyö­
nyörű szavait értelmezi, ilyen lelkes szavak­
ban tör ki : „Mikor Ót Isten anyjának ne­
vezzük, ennél nagyobbat senki sem mondhat 
róla, ha annyi ékesen szóló nyelve volna, 
amennyi a falevél, ahány csillag az égen és 
homokszem a tengerben. Nem mondhatnék 
áldott vagy te, ha valamikor Ő átok alatt 
lett volna. Azért helyes és méltó, hogy Ő 
bűn nélkül maradjon, kiből Krisztus Urunk

azon testet véve, mely eltörölte minden bű­
neinket“. A reformáció kezdetén igy beszélt 
Luther, milyen máskép lesznek most az ő 
kövi tői, akik nyíltan csúfot űznek az Imma­
kulata hittcikkelyből.

Luther ezen nyilatkozatának értelmében 
a szeplőtelen fogantatás hitcikkelyének ki­
hirdetésekor, 1854-ben méltán szólalt fel te­
hát igy a berlini hivatalos protestáns kritika: 
„Lzen dogmában Jézus szeplőtelen, szent 
személyének történelmi lényéről van szó, 
aki nem akarja Krisztus Istenségét tagadni, 
arra nézve nincs más teendő, mint elismerni, 
hogy az eredő bűn nem ment át Jézus em­
beri természetére még anyai részről sem, 
vagyis el keli ismerni, hogy az eredő bűn 
alól Mária ki volt véve. A szeplőtelen fo- 

j ^gantatás dogmája, — igy végzi a közle­
mény, —- szükségképeni következménye az 
emberi logikának.“

tzen nyilatkozatnak igaz tartalmához 
képest mégis milyen mostohán, milyen ri- 

j degen bánnak el más keresztény testvéreink 
I a Boldogságos Szűznek a tiszteletével, úgy,
I hogy Megváltónk Anyjának általános tiszte­

lete szinte kizárólagos kincse katholikus 
anyaszenlegyházunknak : őseink példája sze­
rint ragaszkodjunk is tehát hozzá élő hittel, j 
teljes buzgósággal, mint amilyen rendületlen 
hittel ragaszkodott Szűz Anyánk szent fiának 
steniségéhez és megváltói küldetéséhez.

Amint ezen talán kissé hosszadalmas 
és nem elég eleven eszmefuttatásból láthat­
tuk, hogy úgy földi mint mennyei hivatásun­
kat illetőleg a keresztény életnek minden 
példáját, tanulságát leolvashatjuk mennyei 
Anyánknak szeplőtelen alakjáról, lelkűnknek 
igazi tükréről. Keressük fel tehát őt mennél 
gyakrabban lelki szemeinkkel és ha látjuk 
az emberi tökéletességnek ezen finom anyai 
képét magunk előtt s úgy találjuk, hogy 
még nem hasonlítunk hozzá, ne cseleked­
jünk hasonlóan azon férfiúhoz, akiről szent 
Jakab apóstól panaszkodik első levelében 
(I. 23,25.),: hogy természetes ábrázatát szem­
léli a tükörben s miután szemlélte és elment, 
azonnal elfeledte, hogy milyen volt. Mi el­
lenben ha azt vesszük észre, hogy emberi 
fogyatkozásaink miatt a mi képünk még tá= 
voi van az ö szent lényének gyönyörű, 
tiszta alakjától, mielőbb lássunk a nagy mű­
vészethez : lelkünk képét az életnek helyes 
felfogása által mennyei Anyánk szerint ala­
kítani, akiről a szentirás mondja, hogy : 
egészen szép és nincsen semmi hiba őben­
ne. (Énekek éneke 4.,7.)
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(Korona szálloda mellett.)

ein.

111. Szent Antal-estély.
A közeledő szép karácsonyi ünnepe= 

ken a keresztény szeretet müveinek jótékony 
gyakorlására a szükséges anyagi eszközöket 
mennél bővebben óhajtottuk megszerezni 
és részben ezért rendeztük ezeket a sikerült 
szent Antal estélyeket. A harmadik ilyen es­
tély tegnap este volt a főgimnázium tágas 
tornacsarnokában, amelyet zsúfolásig meg­
töltött a díszes és előkelő közönség. Az 
estély a jótékonycélon felül gazdag tartal­
mával igazán meg is érdemelte ezt a nagy 
és általános figyelmet, amelyben áldozatos 
közönségünk azt részesítette.

A művészi nívón álló és változatos 
műsort megint egy aranyos kis leány, Sem- 
sey Ilonka vezette be, aki áhitatos szívvel 
édesen mesélte el a „Gyermeki bizalom“ 
c. hatásos szép verset. Most egy nagyon 
élvezetes kvartett következett : Haydn G. D. 
nagystílű vonósnégyesét remek összjátékkal 
szólaltatta meg a Machold család és Kö­
nigs \V. H. ur, akik méltán megérdemelték 
az élénk tetszésnyilvánítást, mely édes zené­
jük nyomában kelt. Ennek művészi illúzióit 
hatásosan fokozta az a gyönyörű szoprán 
szóló, amelyet Ujsághy József találó zongo- 
rakiséretével Hartnagel Elza bájosan éne 
kelt : a Ninon éneke, meg Fosa Lajos két 
dala az ő kellemes, tiszta lágy hangján zajos 
tapsokat váltottak ki a műélvezetében lelke­
sült hallgatósától. Az artisztikus pontok kö­
zé tanulságosan illeszkedett be F. Ferenc 
Fái, szent Ferenc-rendi atya tartalmas elő­
adása. Hatásosan beszélt egy nagyon . ktuá- 
lis témáról: a jótékonyságnak igazi keresz­
tény módon való gyakorlásáról. Humorosan 
indult a tétel tárgyalásának, amelyben meg­
győzően jellemezte azt a két szárnyat, me- 
jyet az ember humánus tevékenységére, al- 
truíszlikus müveire Krisztus tanítása illesztett, 
majd igen jói kapcsolta a fölvetett eszméhez

női- és férfi-divatáru-íizlete 
BíanssŐ, kolostor-utca 12.

Összes áruit mélyen Seszáliitotfc árakban adja el, különös alkalom téli ártik és mara-

L.
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az anyagiak mellé a szellemiek (igy a katii 
sajtó) áldozatos felkarolását. A műsorban 
az ész után ismét a szív élvezetéhez jutott 
a szerep Hnncz Irma ügyes zongorajátéká­
ban, aki Chopin Polonaise-t igen sikerültén 
játszotta. Majd meginditóan gyönyörködtetett 
Werzár Kálmán szép bariton szólója, aki 
érc-csengésű hangján két bánatos dalt a 
müértő helyes Interpretációjával hangulatosan 
adott elő Stadtier J. jól alkalmazkodó zon­
gora kísérete mellett. Most a Machold csa­
lád már előnyösen megismert vonós kvar­
tettjének virtuóz kíséretével Rossini Ütthelló 
operájából „Desdemona imáját“ igaz mü= 
vészelte! szólaltatta meg szárnykürt szólóján 
König Alvin, akinek remek játékát a zajos 
lapsokra még egy Szép liuskából vett be= 
téttel kellett megujráznia. A műsort nagy 
hatással zárta be két édes kis leár.y négy­
kezes zongorajátéka: Balányi Erzsiké és 
Barabás J. valóban mesésen játszottak és a 
frenetikus tapsra remekül ujrázlak.

A plébános végül a szereplőknek s a 
rendezőknek hálás köszönetét mondott s 
ezzel a szent -ntal estélyek első ciklusa 
befejeződött, hogy majd a nagy böjtben 
méltó folytatásuk legyen. Ezen estély sike­
rült rendezéséért nagy elismerés és hála il 
leti meg Herrmann Eugénia őnagyságái, 
aki ennyi sok szép és tanulságos prog­
rampontot tudott összehozni a keresztény 
jótékonyság oltárára. Egyben az estélyek 
rendezősége köszönetét mond Ágoston La 
jós igazgatónak és kedves nejének, akik a 
tornacsarnok átengedésével s' önagysága 
tegnap szives figyelmével hasznos segítséget 
nyújtottak a minden tekintetben sikerült es 
télyekhez.

(kj)

Pénztárnok Sum János városi állat= 
orvos (Brassó.)

Választottak még 12 választmányi tagot.
'Az egyesület célja.

Ezután elnök megköszönte úgy a 
maga, mint tisztviselő társai nevében a be­
léjük helyezett bizalmat, s ismertette az 
egyesület célját. Ezután táviratilag üdvözöl­
ték Hutira Ferenc|jrektor udvari tanácsost 
az orsz. egyesület elnökét Csabay, Péchy, 
Pap, Ragany miniszteri tanácsosokat.

Az egyesület legközelebbi gyűlését 
az alapszabályok jóváhagyása után tavasz; 
szál tartja meg.

Társas vacsora.
A gyűlés után a Transylvániában tár­

sas vacsora volt.

Ff • 1nzrek.

Brassó, 1011. december 16.

Brassó, 1911. dec. 18.

Szt. óra. Mindazok, kik az oltár­
egylet es a Szentség imádás iránt ér­
deklődnek, kéretnek szerdán, december 
20 án este 5 órakor a nővérek (apáca­
zárda) kápolnájában az első szent óra 
megtartására megjelenni. Imadási köny­
vek a plebá. ián, úgyszintén a szt óra 
előtt a zárdában kaphatók.

Püspöki szentelés. Gróf Mikes Já­
nos szombathelyi püspök szemelése jan. hó 
l én lesz Budapesten. A szentelést a m 
püspökünk végzi. Ünnepélyes bevonulása 
Szombathelyre jan. 6-án lesz. Az ünnepsé; 
geken városunkból is többen fognak részt 
venni.

Személyi hírek. Puinoky Mór lugosi 
, és /Caltbrennei Antal karánsebesi áll. főgim-

Ailatorvosok gyűlése, náziumi mint miniszteri biztosok
városunkban időznek, hogy résztvegyenek a 
helyb. gör. kel. főgimnáziumi és kereske­
delmi iskola pótérettségén.

A Magyarországi állatorvosok orszá; Nyilvános köszönet. A brassói r.
gos Egyesületének brassói kerülete f. hó 15- k- egyesületek ez után is hálás köszönetét 
éri tartotta meg a vármegyeház kistermében mondanak Ágoston Lajos íőgimnáziümi igaz­
alakuló közgyűlését, A közgyűlésen Besz- gató urnák a tornaterem átengedéséért és

szívességéért, nemkülönben Ágoston Lajos- 
né ő nagyságának, hogy a tegnapi szt. An­
tal estélyen a háziasszonyi tisztet oly kedve­
sen betöltötte. A résztvevők és szereplők 
nek hála és köszönet.

Harangjainkra újabban a következő i 
adományokat ktptuk: Hunyadi Jánosné 3 
korona, Suftert Anna 2 korona, László An- 
na 1 korona, isten fizesse meg.

Házi hangverseny. Stadtler József kar; ! 
najoy vezetése alatt álló zene konzervatórium i 
szombaton délután tartotta meg első házi 
hangversenyét szép szánni válogatott kö­
zönség előtt. Az előadott darabok ügytől— 
egyig tapsot és elismerést arattak. Stadtler 
büszke leltet tanítványaira. A hallgatóságot 
az élvezetben diákjaink féktelen, kirívó ma­
gaviseleté zavarta. Sajnos, ezt mindenhol 
konstatálják.

terce Naszód. Csik, Marostorda, Fogara , 
Háromszék, Szehen vármegyék képviseltet­
ték magukat s Brassóvármegye állatorvosai 
teljes számban jelentek meg.

A közgyűlés megnyitása
A szervező bizottság céljainak ismer­

tetése után. melyet Kardeván Ernő felügyelő 
ismertetett az elnöki széket, mint korelnök 
Révész Gyula foglalta el. kinek elnöksége 
alatt megvitattak s fogadták el az alapsza­
bályokat.

Tisztviselők va aszí .s
Az alapszabályok elfogadása után a 

tisztviselőket választották meg titkos szava­
zással. Elnök lett: Kardeván Ernő felügyelő 
(Brassó1)

Alelnök Révész Gyula főállatorvos 
(Csíkszereda.)

Titkár Dr. Qrenstein Lipót (Brassó.)

Elszámolás. A tegnapi szt. Antal es­
tély tiszta jövedelme 106 k. 28 fill.

Ismeretterjesztő előadás. A máso­
dik ismeretterjesztő előadás f. hó 17-én d. 
u. 4 ó. volt a r. k. főgimnázium fizikai elő­
adó termében. A kath. népszövetség és a 
kér. szociális egyesület tagjai elég szép 
számban jelentek meg. De ha akár az elő­
adás tárgyát, akár módját tekintjük, többen 
lehettek volna. Az előadó -Jr. Király Hen­
rik főgimn, tanár volt. Az elektromosságnak 
gyakorlati életbe való jelentőségét is­
mertette nagy szakavatottsággal. Mai alka­
lommal különösen az elektromosságnak a 
melegítés, világítás és a vegybontás terén 
való alkalmazásáról szólt. Minden egyes té; 
telt kísérlettel igazolt. Főleg napjainkban, 
midőn az elektromosság minél nagyobb 
tért hódit, ennél érdekesebb tárgyat nem is 
választhatott volna. Reméljük, hogy jövő­
ben még nagyobb lesz az érdeklődés.

Öngyilkossági kísérlet. Fazekas 
Eszter i5 éves leány tegnap a mostoha 
anyja betegségétől fennmaradt kb. 120 
cseppnyi morfiumot, mivel útközben a mos­
tohaanyjával összeszólalkozott öngyilkos- 
sági szándékból megitta. A leányt a brassói 
közkórházba szállították. Állapota nem 
életveszélyes.

POLLO JjlOSKOP

Hétfőn és kedden 
December 18 és 19 én 

Bajorországi üdülő elyek (látványos) 
Főúri esküvő (látványos)
Kék rózsa (színes)
Pali hipnotizál (humorosi 
Kecscge tir apostol (humoros)
Rienzi az utolsó néptribün (dráma) 
Sóvárgás (dráma)
Futár (Dráma)

Szerda és csütörtök 
uj műsor.

Mi vegyek
csalú- 

tiiHirmak I ?
A legjobb

® ® KARÁCSONYI 
I AJÁNDÉK ® 6 ® ® 

egy

GRAM­
MOFON.

V

Byí-thelmie György
1 ló-, számoló-, diktáló-, és varrógép, villany- és fizi­
kai szerük, graminoíoii, lemezek, valamint az összes al­

katrészek különlegességi üzletéből.
BRASSÓ, KAPU UTCA 41.

! I A felsorolt gépek javító műhelye ! J
! I UID-CNSÁű i-ÜÁZlASSZON VOKNAK !! 

Csatádi tésxtagyüró-gép.
—- nan& I

Akinek szándéka célszerű Karácsonyi ajándékokat mérTiktalT árak
beszerezni, az forduljon bizalom ma! az uj Üvegkereskedéshez, — — — __ __ __ _ __ __

, U íKTÚk ^081 B<Htrs<fce^u$caus“kí“*m ähol gyfinyák, valamint gyönyörű Scará’
§j CSOSiyfadlSZis nagy választékban, vásárlási kényszer nélküli megtekintésre ki van állítva. Ugyanott legna-
1 «yobb raktar rendes, valamint lefelé égő gáliiZÓhcSríSriyákban légszesz, valamint mindennemű folyékony 

■ anyagok részére. — — — ... _ ■ 3 ^

;——
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E hó 15-én megkezdődött az olcsó eiárusitás!
Hol?

Goldmann N. P. utóda cégnél,
Lensor 31-33 sz. a. (Cell palota)

Tisztelettel értesítem Brassó város és vidéke n. é. közönségét, hogy Golldmann N. P. cég jó nirnévnek örvendő
kész férfi-, fiú-, és gyermekruha

üzletét előnyös árban megvettem és azt saját tulajdonomban tovább vezetem. 1
Raktáron csakis jó és elsőrendű anyagból készült árukat tartok, miről a n. é. közönség egyszeii bevásárlásnái is 

meggyőződést szerezhet.
Tulhalmozott áruraktáromat apa ztani kívánom és így elhatároztam, nogy az üzletem kirakatában is látható

férfi-, fiú-, és gyermekruhákat, továbbá felöltőket és gummiköppenyeket
a lehető legolcsóbb árban fogom elárusítani.

Magamat és üzletemet a t. c. közönség jóindulatába ajánlva, maradtam “J®® ,s:zv,*‘e , . ,
OOLDMANN N. P. utóda
SAMUEL LIPOT

Kérem a cégemre Lensor 31-33 (Cellpalota) jól vigyázni, mert a nagy elárusitáskizárólag a Cell palotábanlevő üzletben történik. 
Szerződésszerüleg a magyar vasúti alkalmazottak egyedüli szállnója.

I ü
wm sil;sn t |l ■ K'.s scirt. „EVOE“

PSiís^Síl Hai-.'S|! naJ
E .ti? vrí-tiT"W- H

csodaszer
bebizonyithatólag

hatásos!v y
7 "

kopaszság, hajhullás,hámláselleni szer „Evoe“ 
erősiti és felfrissíti a fejbőrt, erősiti és elősegíti a 
haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K. há- 
Jom üveg 12 K. „Evoe“ csoda-crém ránc, vim- 
merli, redő, bőratka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitő-szappan 1 K. Az „Evoe“ társaság 
főraktára:

Balog J. Wien 11/623 Práterstrasse 57.

A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros írógépé !!!
Kérjen pjospektust

faragó testvérek
kizárólagos elárusitótól. Budapest, V Nádor-u. 17

Schreiber €d.
vegyes elelmicikkel kereskedő 

Brassó, Hirscher-u. 18 sz.
ajánl elsőrendű szalámit, soi.kát, sza- 
lonát, legizlésesebb felvágottal, tor­
más virslit és mindenféle sajtot, túrót 

és vajat.

Naponta poste és vasúti 
szétküldések.

LEXEN EDE
Bádogosság és szerelési vállalat. Brassó, Hosszu-utca 29.

Elvállal minden épület- 
és diszmü bádogos mun­
kálatokat, valamint szel- 
őztc’ők és villamos csen­

gők szerelését.

r—* jOfj —-Wj i írt'.
V1! I frSt

J|g
H'j-fyq Igf T' P/r-.,;í

—j—1—mbíÍ’MÍ J ■ Ti*ü  

Különlegességek: Csa­
tornázás, gáz- és vízve­
zeték, valamint closet- 
és fürdőszoba berende­

zések.

Dusán felszerelt raktár mindennemű bádogárukban, úgyszintén nagy választék fürdőkban 
— — — — — — fürdőkályhák és closetekben. — — — — — —

/ / Locsolókat is carbidlámpákat előnyösebben sehol nem lehet vásárolni //
Javításokat pontosan, mérsékelt árakm ellett.

ANT15EPVIKUS

„LOLA"e'sÍÍK/i fogkefék
.MINŐT r KAPHATÓ 1
USSÍ —mt*K
Vb

LOLAíí

Jll V. V,,
iCS-WIÉN

Schmitz Józseffésűk és fogke­
fék kaphatók

gyógyszertárak- Mükelme festő és vegyészeti ruha-tisztító Intézet, 
ban drogueriákban Közép-utca 12. Fióküzlet-. Kolostor-u. 25.
és minden jobb pest tjsztjt mindennemű férfi, női, gyer- 

szak-
üzletekhen.

TarCSÍ Pál elvállal mindennemű

BUT0RCS0MAG0LÄST.
Tudakozódni lehet Kapu utca 72 sz.

KAPHATOKjutányos árak 
és feltételek 
— mellett —

részletfizetésre i$
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
bútorok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, laü- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden- 
fajia vásznak, küntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÖLLÖSY ZS.
Brassó, Kapu-utca Ö9.

Ügynökök megfelelő fizetés 
mellett felvétetnek.

mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 
függönyöket, stb. a legolcsóbb árak mellett.

! Fehérnemű mosás és fényvasalás !

Egy jókarban levő

[pedá 1 os cimbalom
olcsón eladó.

Értekezni lehet Vár utca 55. sz. a.

—

Hentschel könyvnyomda Brassó telefon 356.-


